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 بارم و برگه سوال و پاسخ را تحویل دهید.  در پاسخ برگ بنویسید  پاسخ سوالات را ردیف 

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.   1

 . =𝑂̅ Aیا   =𝑂̅ Bآنگاه   =𝑂̅ ABدو ماتریس مربعی باشند و  Bو  Aالف( اگر 

 است.یک خط موازی با آن خط به یک فاصله باشند  d  خط  ب( مکان هندسی نقاطی از صفحه که از 

𝑥2پ( معادله ی   + 𝑦2 − 4𝑥 − 6𝑦 − 5 =  ، معادله ی یک دایره است.  0

0.75 

 کنید. جاهای خالی را با عبارت های مناسب پر   2

 باشند ............................نام دارد. صفر  قطر اصلی آن برابر غیر واقع بر که تمام درایه های  مربعی الف(ماتریس 

 ب(در حالت کلی ضرب ماتریس ها خاصیت .......................... ندارد. 

نباشد فصل مشترک  l را قطع کند و شامل محور سطح مخروطی هر دو تکه بالایی و پایینی  Pپ(اگر صفحه 

باشد فصل مشترک صفحه و سطح  l شامل محور اگر  ت(صفحه و سطح مخروطی ................................و

 مخروطی ........................................است. 

1 

 و در پاسخ برگ بنویسید. گزینه درست را انتخاب کنید   3

𝑥2نسبت به دایره ی   A(-2,2)وضعیت نقطه ی    + 𝑦2 − 2𝑥 + 4𝑦 − 5 =  چگونه است؟ 0

 الف( نقطه روی دایره                ب(نقطه داخل دایره        

 پ( نقطه بیرون دایره                ت(نقطه روی مرکز دایره

0.5 

𝐴اگر    4 = [𝑎𝑖𝑗]3×2   و𝐵 = [𝑏𝑖𝑗]3×2  ،به صورت زیر تعریف شده باشند 

 را با درایه هایشان مشخص کنید. Bو    Aالف ( ماتریس های  

 را بدست آورید.  2A-3Bب( ماتریس 

𝑎𝑖𝑗و         = {
𝑖2 − 2          𝑖 > 𝑗
𝑖𝑗                 𝑖 = 𝑗
𝑗 + 1           𝑖 < 𝑗

           𝑏𝑖𝑗 = {

2          𝑖 > 𝑗
𝑖 + 1                 𝑖 = 𝑗

𝑗 − 1          𝑖 < 𝑗
                      

2 

𝐴اگر    5 = [
4 𝑎
𝑏 −1]    𝐵 = [

1 −2
3 2 𝐶باشند و داشته باشیم  [ = 𝐴 × 𝐵.   مقادیرa   وb ری  ورا ط

 را بنویسید.  Cقطری باشد. سپس ماتریس  Cبدست آورید که ماتریس 

1.5 

}را طوری بیابید که دستگاه   mر یدامق  6
𝑚𝑥 + 2𝑦 = 7
2𝑥 − 4𝑦 =  0.75 جواب نداشته باشد.   9

}دستگاه    7
3𝑥 − 5𝑦 = −1

2𝑥 + 𝑦 =  1.5 را به روش ماتریس وارون حل کنید.  8

|𝐴|را طوری بنویسید که   𝐴3×3ماتریس    8 =  1.5 را بدست آورید.    |3𝐴−1|و   |𝐴5|باشد. سپس مقادیر   2−
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9  
𝐴دترمینان ماتریس   = [

2 −3 4
1 −2 3

−1 0 −2
 را بدست آورید.   [

1 

 1 در صورت وجود منحصر به فرد است.  Aنشان دهید وارون ماتریس   10

در صفحه مماس هستند را با رسم شکل و   dکه بر خط  Rمکان هندسی مرکز همه دایره هایی با شعاع ثابت   11

 ذکر دلیل مشخص کنید.

1 

  Cبه یک فاصله و از  Bو    Aدر صفحه مفروض هستند. مکان هندسی نقاطی را بیابید که از    Cو   Bو    Aنقاط    12

 سانتیمتر باشند. )بحث کنید(   3به فاصله ی 

2 

وتری به طول   x+y=2مرکز آن بوده و روی خط به معادله ی  O(0,1)معادله ی دایره ای را بنویسید که   13

 جدا کند.  2√2

1.5 

 ت به هم مشخص کنید.  وضعیت خطوط زیر را نسب  14

𝑥2 + 𝑦2 − 2𝑥 = 𝑥2     و 1 + 𝑦2 = 1 

1.5 

 1 دو سر قطرش باشد.  B(5,-7)و   A(1,3)معادله ی دایره ای را بنویسید که نقاط   15

 وضعیت خط و دایره ی زیر را نسبت به هم مشخص کنید.   16

𝑥2 + 𝑦2 − 2𝑥 − 2𝑦 = 𝑥     و           1 + 𝑦 = 2 

1.5 

 20 با آرزوی موفقیت برای شما 
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